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Operaciones con fracciones. Problemas. Potencias 2°ESO
Prueba de Matematicas Curso: 2°E.S.O.D
Apellidos:

Nombre:

Realizar las siguientes operaciones combinadas con fracciones (6 puntos):
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4 (3_§.Z_§)+(§.1_Z.lj=
23 4) (272 372

5. Entre tres amigos, Elena, Alejandro y Raquel, se reparten 1.800 euros de modo que a Elena le

corresponde % , @ Alejandro % y a Raquel el resto de los 1.800 euros.

a) ¢Cuénto dinero le corresponde a cada uno? (1 punto)
b) ¢Qué fraccion del total le corresponde a Raquel? (1 punto)

6. Halla los inversos de los siguientes nameros y comprueba que efectivamente lo son (1 punto):

a) —4

7. Aplica las propiedades de las potencias para obtener el resultado (1 punto):

(-3)° _

23.2°= b
g ) Coy
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LE.S. “Fernando de Mena” ~ Departamento de Matematicas
10 de diciembre de 2003

Prueba de Matematicas Curso: 2°E.S.0.D

Apellidos: g oyl il

Nombre:;

Realizar las siguientes operaciones combinadas con fracciones (6 puntos):
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5. Entre tres amigos, Elena, Alejandro y Raquel, se reparten 1.800 euros de modo que
a Elena le corresponde % , a Alejandro -2— y a Raquel el resto de los 1.800 curos.

a) ¢Cuanto dinero le corresponde a cada uno? (1 punto)
b) ;Qué fraccion del total le corresponde a Raquel? (1 punto)

Q) Blana. : 5 de 4F00 = £ %00 < %vggoo -

A&ith‘\‘v:% J((?GD: %IYW:-a%O_O:?ZO‘e
Raquel : 4Tov —goe — 720 — 4G0 €
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6. Halla los inversos de los siguientes niimeros y comprueba que efectivamente lo son

(1 punto):
_ 2 4 . -
a) -4 , t’-f) Bt CJ'M[’W"OQO\\ F(=4)(-4) :.(-4,)_(_ ‘%) x
RS 1S
= 2+ =1
7 "’ - -
D5 ()= 4 Compotage: (2)(2)7L 2. 20
41 3 M)\ 1] T 44 3
) ok
33 .
7. Aplica las propiedades de las potencias para obtener el resultado (1 punto):
§
a) 2-28= Q7 b= (- 3)3

-3y
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